Quiz #9 — 18/05/15

T1 péyebog Kol amdcTUoT] TPETEL VO, EYOVV EAUGTOUEPIKO COUATIOW G SL0ICTOPA MGTE VO,
HEW®GOLV ToV puipd d1ddoong poyUnG KOTMGNG 6TO TOAGTLPEVIO; AuTh 1 dtoomopd Ba fTav
TEPIOCOTEPO OMOTELEGLOTIKT Y10 VYNAES N YOUNAES TIWES ToL AK — 1) unmag Ba Tov To 1610
amoTelecHATIKN; [Zyedidote Eva didypappa da/dN — AK yio molvotopévio (PS),
moAvoTVpévio pe 1% xat' 6yko dtuomopd dopétpov d; (PS-1,d;), molvstupévio pe 10% kort'
oyko daomopd dapétpov d; (PS-10,d,), molvotupévio pe 10% kat' 6yko doaomopd S1apéTpov
d><d,; (PS-10,d,)].
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[To moAvotupévio €xetl mpodiabeon yio crazing. HIPS: PS e dtaomopd eAacTOUEPIKMV
coapdinv pe ddpetpo g taéng 10 pm. ABS: PS e dtaomopd eAAGTOUEPIKOV COUPOimY
pe drapetpo g taéng 100 nm. |



